
 

 

Ответчик:

ПАО «Россети Северный Кавказ»

357506, Ставропольский край, г. Пятигорск,

пос. Энергетик, ул. Подстанционная, д.13а

Филиал ПАО «Россети Северный Кавказ»-«Каббалкэнерго»

360015, КБР, г. Нальчик, ул. Щорса, 6

Заявитель: ИП*******

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА 007/01/10-569/2022

21 сентября 2022 года г. Нальчик

Комиссия Кабардино-Балкарского УФАС России по рассмотрению дела о
нарушении антимонопольного законодательства в составе:

Председателя Комиссии:

***** – Руководителя Управления;

Членов Комиссии:

***** – начальника отдела Управления;

***** – главного специалиста-эксперта Управления,

в отсутствие заявителя: ИП ****** надлежащим образом уведомленного о дате,
месте и времени рассмотрения дела;

в присутствие представителей ответчика ПАО «Россети Северный Кавказ»: ****,
рассмотрев дело №007/01/10-569/2022 по признакам нарушения ПАО «Россети
Северный Кавказ» (357506, Ставропольский край, г. Пятигорск, пос. Энергетик, ул.
Подстанционная, д.13а), в лице его подразделения: Филиал ПАО «Россети
Северный Кавказ»-«Каббалкэнерго» (360000, КБР, г. Нальчик, ул. Щорса, д.6), статьи
10 Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции»,
выразившегося в злоупотреблении доминирующим положением, путем
незаконного отключения от электроснабжения нежилого помещения и земельного
участка ИП*****, руководствуясь статьей 47 Федерального закона от 26.07.2006г.
№135-ФЗ «О защите конкуренции»,

УСТАНОВИЛА:

21.09.2022г. состоялось рассмотрение дела №007/01/10-569/2022 в ходе которого
представителями Ответчика были сообщены Комиссии мотивы и доводы



осуществления внеплановой проверки прибора учета потребителя, последующего
составления акта о безучетном потреблении электрической энергии и полного
отключения объекта энергоснабжения потребителя ИП *** от электроснабжения с
соблюдением всех требований законодательства регулирующего сферу
электроэнергетики

На рассмотрение дела №007/01/10-569/2022 ИП **** не явился, в связи с чем, дело
рассмотрено без участия Заявителя.

В ходе рассмотрения дела, Комиссия попросила пояснить представителей
Ответчика и представить для ознакомления документы, на основании которых
потребитель был уведомлен о предстоящем отключении от электроснабжения,
основании возникновения такого уведомления и последующих действиях
Ответчика в отношении потребителя.

Представители Ответчика ходатайствовали об отложении рассмотрения дела для
предоставления дополнительных документов и письменных пояснений.

Также в ходе заседания, представители Ответчика заявили о том, что в
Арбитражном суде КБР рассматривается заявление ИП ****** по тем же
основаниям и тому же предмету, что и по делу №007/01/10-569/2022 о нарушении
антимонопольного законодательства в связи с чем, просили отложить
рассмотрение дела, для предоставления подтверждающих судебных документов.

Комиссия, выслушав доводы представителей Ответчика, пришла к выводу о
необходимости отложения рассмотрения дела на более поздний срок.

На основании изложенного, в соответствии с частью 1 статьи 42, пунктом 2 части 1
статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции»,
Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отложить рассмотрение дела №007/01/10-569/2022.
2. Назначить дело №007/01/10-569/2022 к рассмотрению на 20 октября 2022 года

в 15 часов 30 минут.
3. ПАО «Россети Северного Кавказа» представить:

- документы и пояснения, подтверждающие законность отключения от
электроснабжения потребителя со ссылками на нормативные правовые акты РФ;

- судебные процессуальные документы, подтверждающие факт рассмотрения
данного спора между сторонами дела в Арбитражном суде;

4. ПАО «Россети Северного Кавказа» и ИП **** при наличии, также представить
иные документы и сведения, необходимые по мнению сторон для всестороннего и
объективного рассмотрения дела.

Явка ответчика и заявителя по делу о нарушении антимонопольного
законодательства или их законных представителей (с доверенностью,
оформленной надлежащим образом на участие в рассмотрении дела)
обязательна.



Председатель Комиссии ****

Члены Комиссии ****

****

*Лица, представляющие интересы участников данного дела должны иметь
полномочия законного представителя, подтвержденные документами,
удостоверяющими его служебное положение.


